
1 PODER LEGISUTItfO
CAMARA MUNICIPAL DE LINDOIA

ESTADO DE SÃO PAULO
ATA DA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA. DA DÉCIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA. TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA 

H1DROMINERAL DE LINDOIA. ESTADO DE SÃO PAULO.

Aos nove dias do mês de Setembro do ano dois mii e dezenove às 20h00min (vinte horas), em sua 
sede, à Avenida Rio do Peixe, 460, Jardim Estância Lindoia, nesta cidade, realizou-se a 
quinquagésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância Hidrominerai de Lindoia, 
sob a Presidência do Vereador Marcelo Bueno Loiola e secretariada por mim Vereador Lincoln 
Medeiros de Godoi, presentes mais os Vereadores: Ademir Domingos do Couto, Aparecido Luiz Matos, 
Benedito Orlando Granconato Júnior, Bruno Fischer Tardeüi, Donizete Ferreira de Almeida, José 
Humberto Pietrafesa dos Santos e Lucas Godoi Torteli. Havendo número legal de vereadores, o 
Senhor Presidente declara aberta a Sessão; Dando início aos trabalhos o Senhor Presidente solicita ao 
Primeiro Secretário que proceda a leitura da ata da 50a Sessão Ordinária de 26 de agosto de 2019 que 
depois de lida, foi colocada em votação, ficando APROVADA por unanimidade. O Vereador Aparecido 
Luiz Matos solicita pela ordem e comenta sobre o memorando de sua autoria solicitando retificação da 
votação constante na ata da 29a sessão extraordinária, em seguida realizou a leitura do referido 
memorando. Sendo respondido pelo senhor presidente que não há como retificar a ata antes da 
mesma ser lida e deliberada pelo plenário. Ressaltou que todos os vereadores poderão solicitar 
eventuais correções que se fizerem necessárias no momento em que a ata for delibera pelo plenário. 
Em seguida o Vereador Aparecido Luiz Matos solicita que não seja realizada a leitura da ata da 29a 
sessão extraordinária. Sendo respondido pelo senhor presidente que as atas devem ser lidas em sua 
sessão subsequente. Realizada a leitura da Ata da 28a Sessão Extraordinária de 26 de Agosto de 
2019, sendo APROVADA por unanimidade. O Senhor presidente informou que a leitura da ata da 29a 
Sessão Extraordinária será realizada em seguida e que os vereadores que assim desejarem, devem no 
momento oportuno, solicitar eventuais retificações ou impugnações que assim acharem necessário. O 
Senhor Presidente destacou que na referida sessão foi proclamado o resultado da votação sem que 
nenhuma solicitação de retificação de voto fosse realizada. Ressaltou que após a divulgação do 
resultado não cabe à realização de retificações de voto. Realizada a leitura da Ata da 29a Sessão 
Extraordinária. O Vereador Aparecido Luiz Matos solicita retificação da ata, sendo respondido pelo 
Presidente que ata será analisada e se for constatada a necessidade de retificação a mesma será 
realizada. O Vereador Donizete Ferreira de Almeida solicita a retificação da votação, sendo respondido 
pelo senhor presidente que retificação de voto não é possível, e o que será realizado é a representação 
escrita do que foi registrado pelas filmagens da Sessão. O Senhor presidente ressaltou que no Artigo 
122, §4 do Regimento Interno dispõe que cada Vereador pode se manifestar por uma vez acerca da
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solicitação de retificação ou impugnação da ata, não cabendo à realização de discussão da mesma. 
Destacou que os Vereadores que optaram pela solicitação de retificação já o fizeram, em seguida 
colocou a Ata da 29a Sessão Extraordinária em votação sendo APROVADA com votos contrários dos 
vereadores Aparecido Luís Matos, Donizete Ferreira de Almeida e Lucas Godoi Torteli; DESPACHO: 
Arquivem-se; Realizada a leitura das matérias do Poder Executivo; Projeto de Lei n° 14 de 2019 que 
institui o Plano Diretor de Turismo do Município da Estância Hidromineral de Lindoia e dá outras 
providências. O Vereador Benedito Orlando Granconato Junior solicita a dispensa da leitura das 
matérias. Solicitação colocada em votação, ficando rejeitado com voto contrário do Vereador Aparecido 
Luiz Matos; DESPACHO: Encaminha-se para as Comissões competentes; Projeto de Lei do n° 16 de 
2019 que Introduz modificações na Lei Municipal n° 534, de 16 de dezembro de 1992, que instituiu a 
Lei de Zoneamento Urbano no Município da Estância Hidromineral de Lindoia. DESPACHO: 
Encaminha-se para as Comissões competentes; Realizada a leitura do Oficio n° 172 em resposta ao 
Requerimento 63/2019; Oficio n° 173 em resposta ao Requerimento 65/2019; Oficio n° 174 em 
resposta ao Requerimento 64/2019; Oficio n° 181 em resposta ao Requerimento 61/2019; Oficio n° 171 
em resposta ao Requerimento 62/2019; DESPACHO: Arquivem-se; O Senhor presidente informa sobre 
o recebimento de oficio de autoria do Tribunal de Contas do Estado referentes ás contas do CONISCA 
no exercício de 2015; DESPACHO: Arquive-se; Realizada a leitura das matérias do Poder Legislativo. 
Projeto de Lei n° 14/2019 de autoria do Vereador Ademir Domingos do Couto e dispõe sobre a redução 
do salário dos Vereadores, do Presidente da Câmara, do Prefeito e do Vice Prefeito no Município de 
Lindoia; DESPACHO: Encaminha-se para as Comissões competentes; Projeto de Lei n° 15 de 2019 de 
autoria do Vereador Donizete Ferreira de Almeida e outro que fixa os subsídios dos Vereadores de 
Lindoia, Estado de São Paulo e dá outras providências; DESPACHO: Encaminha-se para as 
Comissões competentes; Projeto de Lei n° 16/2019 de autoria do Vereador Lincoln Medeiros de Godoi 
e outros que dispõe sobre a denominação de próprios públicos que especifica; DESPACHO: 
Encamínha-se para as Comissões competentes; Projeto de Lei n° 18/2019 de autoria do Vereador José 
Humberto Pietrafesa dos Santos e outros que dispõe sobre a denominação de próprio público que 
especifica; DESPACHO: Encaminha-se para as Comissões competentes; Projeto de Lei n° 19/2019 de 
autoria do Vereador José Humberto Pietrafesa dos Santos e outros que altera a denominação de 
próprio público que especifica; DESPACHO: Encaminha-se para as Comissões competentes; Projeto 

de Lei n° 20/2019 de autoria do Vereador Aparecido Luiz Matos que dispõe sobre a alteração parcial de 
denominação vias públicas que especifica; DESPACHO: Encaminha-se para as Comissões 
competentes; Requerimento n° 66/2019 de autoria do Vereador Aparecido Luiz Matos e outros 
formulando um voto de “Profundo Pesar” à família do Senhor SEBASTIÃO RAIMUNDO DE ALMEIDA, 
pelo seu falecimento ocorrido recentemente; DESPACHO: Encaminhe-se à Família enlutada; 

Requerimento n° 67/2019 de autoria do Vereador Bruno Fischer Tardelli e outros formulando um voto 
de “Profundo Pesar” á família da Senhora, GLORIA APARECIDA GALOTE PEREIRA, pelo seu 
falecimento ocorrido recentemente; DESPACHO: Encaminhe-se à Família enlutada; Requerimento n°
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68/2019 de autoria do Vereador Lincoln Medeiros de Godoi e outros formulando um voto de “Profundo 
Pesar'1 à família do Senhor GILSON TERESO DOS SANTOS, pelo seu falecimento ocorrido 
recentemente. DESPACHO: Encaminhe-se à Família enlutada; Requerimento n° 69/2019 de autoria do 
Vereador Lincoln Medeiros de Godoi e outros que solicita ao Executivo Municipal, para que forneça 
informações sobre as Ações de Saúde Bucal desenvolvidas pelo município; O Vereador Aparecido Luiz 
Matos solicita a discussão da matéria. Solicitação de discussão colocada em votação ficando rejeitado 
com cinco votos contrários dos Vereadores Ademir Domingos do Couto, Benedito Orlando Granconato 
Júnior, Bruno Fischer Tardelli, José Humberto Pietrafesa dos Santos, e Lincoln Medeiros de Godoi e 
três votos favoráveis dos vereadores Aparecido Luiz Matos, Lucas Godoi Torteli e Donizete Ferreira de 
Almeida. REQUERIMENTO 69/2019 colocado em votação ficando APROVADO com votos contrários 
dos vereadores Aparecido Luiz Matos, Donizete Ferreira de Almeida e Lucas Godoi Torteli. 
DESPACHO: Encaminhe-se ao Executivo; Requerimento n° 70/2019 de autoria do Vereador Lincoln 
Medeiros de Godoi e outros que solicita ao Executivo Municipal para que forneça informações sobre à 
Saúde do município; O Vereador Aparecido Luiz Matos solicita a discussão da matéria. Solicitação de 
discussão colocada em votação ficando rejeitado com cinco votos contrários dos Vereadores Ademir 
Domingos do Couto, Benedito Orlando Granconato Júnior, Bruno Fischer Tardelli, José Humberto 
Pietrafesa dos Santos, e Lincoln Medeiros de Godoi e três votos favoráveis dos vereadores Aparecido 
Luiz Matos, Lucas Godoi Torteli e Donizete Ferreira de Almeida. REQUERIMENTO 70/2019 colocado 
em votação ficando APROVADO com votos contrários dos vereadores Aparecido Luiz Matos, Donizete 
Ferreira de Almeida e Lucas Godoi Torteli. DESPACHO: Encaminhe-se ao Executivo; Requerimento n° 
71/2019 de autoria do Vereador Lincoln Medeiros de Godoi e outros que solicita ao Executivo Municipal 
para que forneça informações sobre incentivos Financeiros do Programa Nacional de Melhoria do 
Acesso e da Qualidade da Atenção Básica; O Vereador Aparecido Luiz Matos solicita a discussão da 

matéria. Solicitação de discussão colocada em votação ficando rejeitado com cinco votos contrários 
dos Vereadores Ademir Domingos do Couto, Benedito Orlando Granconato Júnior, Bruno Fischer 
Tardelli, José Humberto Pietrafesa dos Santos, e Lincoln Medeiros de Godoi e três votos favoráveis 
dos vereadores Aparecido Luiz Matos, Lucas Godoi Torteli e Donizete Ferreira de Almeida. 
REQUERIMENTO 71/2019 colocado em votação ficando APROVADO com votos contrários dos 
vereadores Aparecido Luiz Matos, Donizete Ferreira de Almeida e Lucas Godoi Torteli. DESPACHO: 
Encaminhe-se ao Executivo; Requerimento n° 72/2019 de autoria do Vereador Lincoln Medeiros de 
Godoi e outros que solícita ao Executivo Municipal para que forneça informações referentes às 
Gestantes no Município; O Vereador Lucas Godoi Torteli solicita a discussão da matéria. Solicitação de 
discussão colocada em votação ficando rejeitado com cinco votos contrários dos Vereadores Ademir 
Domingos do Couto, Benedito Orlando Granconato Júnior, Bruno Fischer Tardelli, José Humberto 
Pietrafesa dos Santos, e Lincoln Medeiros de Godoi e três votos favoráveis dos vereadores Aparecido 
Luiz Matos, Lucas Godoi Torteli e Donizete Ferreira de Almeida. REQUERIMENTO 72/2019 colocado 
em votação ficando APROVADO com votos contrários dos vereadores Aparecido Luiz Matos, Donizete
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Ferreira de Almeida e Lucas Godoi Torteii. DESPACHO: Encaminhe-se ao Executivo; Requerimento n° 
73/2019 de autoria do Vereador Bruno Fischer Tardelli e outros formulando votos de “Profundo Pesar51 
à família do Senhor ADIRSON APARECIDO DE MORAES, pelo falecimento ocorrido recentemente; 
DESPACHO: Encaminhe-se à Família enlutada; Requerimento n° 74/2019 de autoria do Vereador 
Lucas Godoi Torteii formulando votos de “Profundo Pesar” á família do Senhor Luiz de Mattos Marinho 
pelo falecimento ocorrido recentemente; DESPACHO: Encaminhe-se à Família enlutada;
Requerimento n° 75/2019 de autoria do Vereador Ademir Domingos do Couto e outros que solicita ao 
Executivo Municipal para que envie informações e documentos que atestem a legalidade do 
ioteamento que se encontra entre o final da Rua Ângelo Tersariol que interliga com a Rua Maria 
Romboli Zanchi; REQUERIMENTO 75/2019 colocado em votação ficando APROVADO com votos 
contrários dos vereadores Aparecido Luiz Matos e Donizete Ferreira de Almeida. DESPACHO: 
Encaminhe-se ao Executivo; Requerimento n° 76/2019 de autoria do Vereador Lincoln Medeiros de 
Godoi e outros que solicita ao Executivo Municipal, informações sobre a existência de câmeras de 
segurança nas instituições de ensino municipais. REQUERIMENTO 75/2019 colocado em votação 
ficando APROVADO com votos contrários dos vereadores Aparecido Luiz Matos e Donizete Ferreira de 
Almeida. DESPACHO: Encaminhe-se ao Executivo; Indicações 93/2019 a 100/2019 de autoria dos 
vereadores, Bruno Fischer Tardelli, Lincoln Medeiros de Godoi, Lucas Godoi Torteii e José Humberto 
Pietrafesa dos Santos; DESPACHO. Encaminhem-se ao Executivo; Com o fim do tempo regimental o 
Senhor Presidente informa que a leitura das matérias será retomada na próxima Sessão Ordinária. 
Nada mais havendo a deliberar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os 
vereadores para 30a Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 09 de Setembro de 2019 às 
22h02min. Em seguida deu pôr encerrada a presente Sessão, e eu, Lincoln Medeiros de Godoi, 
Primeiro Secretário para fazer constar, mandei lavrar a presente Ata, que após lida e conferida, será 
assinada pelo Senhor Presidente, pôr mim e pelo segundo secretário e estará disponível no site oficial

deste legislativo.

* * * * * * * * * * * * * * *
CAMARA MUNICIPAL DE LINDOIA 
APROVADA EM SESSÃO DO DIA 

23 de Setembro de 2019
*****************
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